

Anjina top lista

1. Male žene

Generacije čitatelja mladih i starijih, muških i ženskih, zaljubile su se u sestre March.

Ovo knjiga me naučila što je uistinu važno i pokazala mi ljepšu sliku na život i na tome sam silno zahvalna jer zahvalnost i zadovoljstvo koje mi je ova knjiga pružila, zauvijek će me pratiti.

2. Sumrak saga

Vjerujem kako ste svi već upoznati sa sadržajem ovog serijala preko filmova ili knjiga. Oduvijek sam voljela priče i knjige o vukodlacima, vampirima, supermoćima i ljubavi, a ovaj serijal bio je pun pogodak. Ove knjige su me navukle da nastavim čitati ovaj žanr. Zauvijek ću čekati svog Edwarda Cullena! ;)

3. Greška u našim zvijezdama

Radi se o dvoje srednjoškolaca koji boluju od raka čiji je put trajao svega nekoliko mjeseci. Ipak, ovo nije knjiga o smrti, već o ljubavi. O tome da junaci izbliza ne moraju biti onakvi kakvima smo ih zamišljali, da svijet nije mjesto na kojem se ostvaruju želje i da istinska hrabrost ne mora uvijek spasiti čovječanstvo.

O tome da je i nekoliko mjeseci dovoljno vremena za proživjeti malu vječnost i da su neke beskonačnosti veće od drugih jer kao i svaka ljubavna priča završava smrću.

Ovu knjigu sam pročitala u jednom danu. Bila je pravi vrtlog emocija. Plakala sam i smijala se i plakala i smijala u isto vrijeme. Stvarno dirljivo štivo i preporučujem svakome!

4. I Know Where She Is

Ovaj krimić će vas uplesti u svoju priču odmah na prvoj stranici, biti ćete prisiljeni nastaviti čitati. Ako išta mogu više potvrditi to je da mi je ovo uistinu najdraža knjiga i biti će je teško nadmašiti.

Učinit će sve što je potrebno da dovede kćer kući.

Prije deset godina Francinein svijet je uništen kad joj je oduzeta kći. Sada, na godišnjicu otmice, Francine dobiva anonimnu bilješku koja sadrži samo pet riječi: I KNOW WHERE SHE IS.

Ono što Francine nauči dalje, užasnut će je.

Otkrivat će opasnost na najneočekivanijim mjestima.

Učinit će stvari koje nikada nije zamišljala.

I ona se neće zaustaviti ni pred čim da bi otkrila istinu.

5. Tetka probisvijetka

Tetka probivijetka mi je najdraža knjiga mog najdražeg autora, a ujedno i prvi malo strašniji dječji krimić. Koje god godina imate preporučujem vam ovu knjigu jer će vas nasmijati, preplašiti i ostaviti u iščekivanju.

Stella Saxby jedina je nasljednica obiteljskog dvorca, Saxby Halla. No Stellina tetka probisvijetka, Alberta, uz pomoć svoje divovske sove, ne preže ni pred čim da joj ga preotme. Stella, nasreću, u rukavu skriva tajno – i pomalo sablasno – oružje...

Anja Klečak, 7. c